電話番号は、雨天中止時等の緊急連絡に使用するため、できるだけ携帯電話として下さい。 今後、同様のイベントを行う際に、<u>お知らせを希望される方は、住所・E-mailアドレス欄</u> にもご記入下さい。記載頂いた個人情報を上記以外の目的で使用することはありません

参加お申込み(申込み期限:2月12日 12:00)

【FAX でお申込みの場合】

FAX でお申込みをされる方は、ご氏名、ご連絡先等をこの用紙に記入して頂き、下記の宛先にこの用紙を送信して下さい。

FAX:045-503-4058 (京浜河川事務所調査課 ふれあい点検受付担当宛)

★:必須項目

氏 名	連絡先	備考
氏名(ふりがな)★:	自宅 ・ 勤務先 (いずれかに〇)	
	住所:〒	
所属:	電話(携帯電話が望ましい)★:	
解散場所★:	E-mail:	

【E-mail でお申込みの場合】

E-mail でお申込みをされる方は、①から④までの内容をメールに記入して頂き、下記のアドレスに送信して下さい。

E-mail: keihinlink@aa.ktr.mlit.go.jp(京浜河川事務所調査課 ふれあい点検受付担当宛)

★必須項目

- ① ご氏名(ふりがな)★
- ② ご連絡先電話番号(携帯電話が望ましい)★
- ③ ご連絡先(自宅、勤務先のいずれか記入)
- ④ お住まい
- ⑤ 解散場所(二ヶ領せせらぎ館、万願寺駅のいずれか記入)★

【電話でお申込みの場合】

電話でお申込みをされる方は、下記の電話番号にご連絡下さい。

TEL:045-503-4008(京浜河川事務所調査課 ふれあい点検受付担当宛)